

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

443079, г. Самара, ул. Революционная, 107, тел.: (846) 260-23-26, факс: 260-23-29. E-mail: info@samara.er.ru

САМАРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМ РЕГИОНАЛЬНОГО ПОЛИТИЧЕСКОГО СОВЕТА

РЕШЕНИЕ № 13

Президиума Регионального политического совета Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

г. Самара 3 марта 2025 года

О месте нахождения Самарских Организационных комитетов по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов внутригородских районов городского округа Самара

статьей 10 Положения соответствии co порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований выборные на иные должности самоуправления, Президиум Регионального политического совета Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» РЕШИЛ:

1. Определить, что местом нахождения Самарских Организационных комитетов проведению предварительного голосования ПО кандидатурам последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов внутригородских районов городского округа Самара, сформированных решением № 12 Президиума Регионального политического совета Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 03.03.2025, является место Регионального исполнительного Самарского нахождения комитета Всероссийской партии регионального отделения политической «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: г. Самара, ул. Революционная, д. 107.

2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на члена Президиума Руководителя совета, Регионального политического Регионального регионального исполнительного комитета Самарского отделения «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Всероссийской политической партии М.П.МАТЫГИНА.

Секретарь

Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

В.А. Федорищев